

**Protokoll fört vid SSRK/Östra konstituerande styrelsemöte
den 4 mars 2018 på Scandic Hotell – Järva Krog, Solna**

§ 21

Ordförande Roger Westerman hälsar alla välkomna och förklarar styrelsens möte öppnat.

§ 22

Styrelsen beslutar att fastställa dagordningen.

§ 23

Beslutas att Pehr Söderman jämte ordföranden justerar protokollet.

§ 24

Styrelsen beslutar att utse Catharina Lundberg till vice ordförande.

§ 25

Styrelsen beslutar att utse Ewa Odenmark till sekreterare.

§ 26

Styrelsen beslutar att utse Gabrielle Ljungberg till kassör.

§ 27

Styrelsen beslutar att utse Catharina Lundberg till jaktprovssekreterare - Spaniel.

§ 28

Styrelsen beslutar att utse Pehr Söderman till jaktprovssekreterare - Retriever.

§ 29

Styrelsen beslutar att utse Linda Dahl till viltspårssekreterare.

§ 30

Styrelsen beslutar att utse Geir-Ove Andersen till utställningssekreterare.

§ 31

Styrelsen beslutar att suppleant 1, Maria Alm (ej närvarande) ges förslag på ansvarsområde vid kommande styrelsemöte. Suppleant 2, Therese Andersson kommer ansvara för Tollingjaktprov och vara Pehr Söderman behjälplig i B-provs kommittén.

§ 32

Styrelsen beslutar att utse ordförande Roger Westerman och kassör Gabrielle Ljungberg till firmatecknare var för sig.

§ 33

Övriga frågor:

Skrivelse till SSRK HS angående protokollförd §151 samt §221 i deras beslutsprotokoll enligt medlemmarnas vilja på Årsmötet.

Styrelsen beslutar att omgående göra en skrivelse till SSRK HS angående §151 samt §221 i deras beslutsprotokoll för 2017 daterat 2017-04-21 samt 2017-05-19.

I denna skrivelse begär styrelsen i SSRK Östra avdelningen att SSRK HS utan dröjsmål skall:

1. med SKK noga reda ut vilka regler gäller medlemmar, funktionärer och förtroendevalda som är aktiva i Ej FCI anslutna klubbar, samt hur dessa skiljer sig och vilka som anses tillhöra respektive grupp. Läser man regelverket från FCI så är de mycket klara och frågan är om SKK idag följer regelverket.
2. klargöra och/eller ändra besluten i paragraf §151 samt §221 så att de ej försvårar avdelningens arbete.
3. informera klubbens medlemmar om resultatet via hemsida, FB och apportören.

§34

Nästa styrelsemöte hålls måndagen den 12/3, klockan 18:00, hemma hos kassör Gabrielle Ljungberg.

§ 35

Ordförande tackade för visat intresse och avslutade mötet.

Vid protokollet


Ewa Odenmark

Ordförande


Roger Westerman

Justerare


Pehr Söderman